



加班加点 提前预约 增加人手

# 结婚登记处紧急备战光棍节

本报11月10日讯(记者 马云云 殷亚楠 孟敏) 提前一小时前上班、登记不完不下班,增加一倍人手、提前预约备好材料……2011年11月11日是“六个一”的特殊日子,被称为百年一遇的“光棍节”,省城新人扎堆登记结婚,济南市结婚登记处纷纷“出招”备战“光棍节”。

“我们早就订好在‘光棍节’这天登记了。”在省城一家企业工作的陈先生和女朋友订婚快一年了,准备在“六个一”这天“脱光”,“今年‘光棍节’有六个一,代表着一生一世、一心一意;农历还是十月十六,是传统意义上的好日子”。他们准备下午1时

许去结婚登记处领证。

10日,在历下区婚姻登记处,“今天一共登记了7对新人,平时一天登记20来对新人,估计都是准备明天来了,人数得达到100多对。”历下区婚姻登记处主任刘刚告诉记者,从10月份开始就陆续接到咨询电话,表示想在11月11日这天来登记。

“为此,11日当天将领导牌办结婚证,准备了150个号,早早来早领号,依次登记。”刘刚说,“为了应对登记高峰,我们提前1个小时上班,中午也不休息,晚上办不完不下班。”据刘刚介绍,平时有两个工作人员负责登记,11日将安排四个工作人员,维持秩

序的人也将增加一倍,登记最忙时段预计会出现在8:30到9:00,新人可避开这个高峰时段。

“一进入11月,我们就开始接受预约登记,现在已经登记了80多对新人,当天估计得超过100对。”槐荫区婚姻登记处孟苏洁表示。天桥区婚姻登记处也提前两周预约了90多对新人,缓解11日当天的工作压力。

此外,历城区、长清区、平阴县等婚姻登记处都采取了各种措施来应对“光棍节”登记高峰。如历城区婚姻登记处多开放窗口,增加人手;长清区婚姻登记处预计新人超过百对,延长了工作时间。

## 网店热闹 实体淡定

商家大战冷热不均

本报11月10日讯(记者 赵伟 实习生 管庆霞)

随着“世纪光棍节”到来,以淘宝商城为首的网络商家纷纷借助这个节日来聚集人气,济南一些团购网站、网络商家等也推出了一些精彩活动。而与之相比,实体店似乎对这个节日并不“感冒”。

免运费、“脱光”大促销、单身无罪,光棍有奖……11月11日,随着“世纪光棍节”来临,不少网店利用这个时机大搞促销活动,在一些网

络社区各类“脱光”活动不断,热闹非常。

与网络商家的狂欢大促销相比,实体店的商家对“世纪光棍节”多数表示很“淡定”,只有极少数的商家做起了促销活动。

泉城路一家手机卖场负责人称,“光棍节”促销噱头不足,不论是年轻人还是在光棍节上下功夫。再加上接近年底,多数商家都在为年底的大促销蓄力。

## 已婚夫妇协议扮单身

本报11月10日讯(记者 赵伟 实习生 管庆霞)

10日,记者了解到,济南一对已婚夫妇准备在“光棍节”这天扮一天单身,彼此互不干涉,享受一天的单身生活。

在济南工作的吴女士已经结婚一年,吴女士称,单身的时候还在读大学,自己一个人看书,跟舍友们一块自习、上课、吃饭,现在想来那段日子真是悠闲,“真想再过一次单身生活”。她将这种想法告诉了丈夫,没

想到两人一拍即合,于是两人商量11月11日扮一天单身,彼此互不干涉,制订各自过节计划。

吴女士称,她今年28岁,看着那些单身年轻人自由自在地生活,还可以参加各种有意思的活动,特别羡慕。吴女士已经制订好了“光棍节”计划,与自己的单身闺蜜逛街、外出游玩,参加各种派对或者看电影,而她丈夫则打算去书店读读书,再参加一些单身朋友的聚会。

### 相关链接

### 盘点网友的过节招数

- 最文艺:当一天情侣,然后短信分手
- 最恶毒:冒充小三,拉人下水当光棍
- 最实用:看场电影,碰碰“桃花运”
- 最创意:乘坐公交车,享受一个人的旅程
- 最伤感:独坐办公室,不闻窗外事
- 最勇敢:找到喜欢的人,勇敢去表白。

(本报记者 赵伟)



10日,省城一家婚姻会所推出了“光棍节”K歌活动,希望通过这种集体活动帮单身男女“脱光”。 本报记者 孟敏 摄

## 仁品鼻显微技术中心

# 治鼻病从微创到超微创

【从病灶清除到病源清除、真正可视化精准诊疗、鼻部正常组织不受任何损伤、恢复期缩短3倍】

随着医学水平、科技水平的不断提高,传统微创手术方法已经不能满足患者对治疗方法的需求。同时,医生在长期临床实践中发现,手术的精微程度对手术的实际效果甚至患者的恢复时间都有很大影响。仁品耳鼻喉医院鼻显微技术中心成立和打造,让微创成为过去,微创成为历史,将鼻内镜微创手术提升至超微创水平,真正实现可视化精准诊疗,从清除病灶到病源清除、鼻部正常组织不受任何损伤、恢复期缩短3倍。



微创技术

### 鼻显微技术



超微创技术



## 仁品鼻显微技术中心

### ◆无创“HIFU飞波”技术 ——一次秒杀过敏性鼻炎

仁品耳鼻喉医院鼻显微技术中心——“HIFU飞波”技术,治疗过敏性鼻炎,直接作用于鼻黏膜下无需先行破坏鼻腔黏膜再行病灶消融,治疗时间仅需400秒左右,无创且复发率低于5%,相对目前较为流行的单纯等离子技术更胜一筹,是真正意义上的一项全新无创绿色疗法。

### ◆美敦力可视吸切技术 ——超微创治疗腺样体肥大

仁品耳鼻喉医院鼻显微技术中心——美敦力可视吸切技术,治疗腺样体肥大,在可视下吸再行切除,对患儿的损伤几乎可以忽略不计。较以往的“传统手术刀切除”、“切”或“刮除”技术,更成熟,更安全。

### ◆动力回旋技术 ——全方位回旋清除鼻息肉

仁品耳鼻喉医院鼻显微技术中心——动力回旋技术治疗鼻息肉,全面清除并微管迅速排出,同时全面消除周边炎症病变,疏通病灶相连的部位,防止再次复发,真正做到一“疏”就通。

### ◆“围清”技术 ——一次净杀鼻窦炎

仁品耳鼻喉医院鼻显微技术中心——“围清”技术治疗鼻窦炎,通过影像导航定位系统,一次性净杀鼻窦炎及其并发症,安全、高效、无复发,是截止目前国际鼻科疾病领域开展最为成功的一项技术。